

# UDVARHELY VÁRMEGYE HIVATALOS LAPJA

Szerkesztő: A VÁRMEGYEI FŐJEGYZŐ. Helyettes szerkesztő: A VÁRMEGYEI IRODAIGAZGATÓ.

**ELŐFIZETÉSI ÁR:** fél évre 12.50 pengő. — **HIRDETÉSI DIJAK:** szavanként 5 fillér, legkisebb hirdetési díj 1 P. — Hivatalos hirdetések „Udvarhely vármegye Hivatalos Lapja” szerkesztőségéhez (Vármegyeház) küldendők. — Megjelenik rendszerint minden hó 10-én, 20-án és 30-án.

## II. További intézkedést igénylő, általános jellegű rendeletek.

UDVARHELY VÁRMEGYE ALISPÁNJÁTÓL.

607/1941. a. i. szám.

TÁRGY: Közpénzek kezelése.

### **Kö r r e n d e l e t.**

*Valamennyi község elöljáróságának, a járáások főszolgabíráinak és a vármegyei számvevőségeknek.*

A pénztári kezelési szabályok, illetve a K. K. H. Ö. 35. §-ában foglalt rendelkezések alapján, minden körülmények között a legszigorúbban megkívánom a közpénzek kezelésére vonatkozó szabályok betartását s ennek elérése végett a következőket rendelem el:

Községi közpénztárba való befizetésre az adózók vagy más köztartozást teljesítők részéről hozott pénzt

- csak a községi pénztárnok
- csak a községi pénztár hivatalos helyiségében
- csak hivatalos idő alatt és
- csak azután vehet fel, ha az ellenőr, vagy az ellenőri teendőket ellátó tisztviselő a megfelelő szaknaplóban és a pénztárnok maga a főnaplóba bevezette.

A pénz átvételéről adott nyugtát vagy adóívet a pénztárnok és ellenőr, illetve az ellenőri teendőket teljesítő tisztviselő tartozik aláírni és pecséttel ellátni a bevételezési adatok feltüntetése mellett. Oly községekben hol ellenőri állás

szervezve nincs, az ellenőri teendőket a vezető jegyző, vagy az általa megbízott segédjegyző végzi. Megjegyezni kívánom azt, hogy a közadót vagy egyéb köztartozást fizető egyén, aki az általa teljesített befizetést csak egyik (pénztárnok vagy ellenőr) aláírásra jogosult és nem mindkettő aláírásával ellátott nyugtát fogad el, az esetleges kártérítési kötelezettség alól nem mentesül, vagyis befizetése, amennyiben befizetésének köztartozására való elszámolása nem történt meg, érvénnyel nem bír s így az ilyen köztartozás rajta behajtható.

A pénzfelvételi eljárásra vonatkozólag a fentiekben ismertetett rendelkezés nem vonatkozik azokra a díjakra (marhalevél kezelési díj, helypénz, mázsadíj, esetleg dobolási díj, fedezetési díj, homok, kavics ára stb.) melyek az egyes községek szerint nem a községi pénztárnok kezeihez fizetendők, hanem azoknak beszédésével más alkalmazott van megbízva, ki a beszédett díjakkal a közpénztárnok bárcakönyv, jegyek stb. alapján elszámolni tartozik. Ugyancsak nem tartozik fenti rendelkezés alá a végrehajtások alkalmával a végrehajtónak a becsüs jelenlétében felajánlott köztartozás, melyről a végrehajtó az e célra rendelkezésre bocsátott füzetből másolópapír segítségével kiállított, saját maga és a becsüs aláírásával ellátott elismervényt tartozik adni és a beszédett pénzzel a közpénztárnak 24 órán belül elszámolni. Az elszámolás megtörténtét, az adóügyi teendőket ellátó jegyző esetenként, a vezető jegyző havonként ellen-

örizni tartozik. A végrehajtások alkalmával esetleg történő köztartozások felvételére szolgáló füzetek, valamint az egyéb bevezetésre szolgáló bárcák, jegyek szigorú számadás tárgyát képezik.

Ez a rendelkezés nem vonatkozik a befizetési lapon a postahivatalnál történő befizetésekre. Mindazokat a díjakat, egyéb szolgáltatásokat, melyeket a község valamilyen jogszabály alapján oly módon szed, hogy azok nem közvetlenül a községi pénztárnok kezeihez fizetendők — a községi elöljáróság a képviselő testület legközelebbi ülésén bejelenteni és e díjak beszedésére gyakorlatba vett eljárást tüzetesen ismertetni s az erről felvett képviselőtestületi jegyzőkönyv kivonatát a járás főszolgabírája utján hozzám felterjeszteni tartozik.

A község által beszerzett cikkeket, anyagokat, javításokat stb. amennyiben, a közszállítási szabályzaton kívül esik, megrendelőjegy alapján eszközli az elöljáróság. A megrendelőjegy másoló papírral két példányban készül s kizárólag a költségvetés végrehajtásáért felelős vezető jegyző irhatja alá. Egyik példányt a megbízást nyert iparos kereskedő kapja, aki azt a számlával visszaadni tartozik. A másik példányra a vezető jegyző rávezeti, hogy melyik költségvetési fejezet és rovat terhére történt a megrendelés. Ez egyben azt is jelenti, hogy megfelelő költségvetési fedezet áll rendelkezésre. A számla a számadási főkönyvben a beérkezéstől számított 48 óra alatt még akkor is előirandó, ha megfelelő pénztári fedezet hiányában később nyerne kifizetést.

A járások főszolgabírait felhívom, hogy pénztárvizsgálatok, valamint más községi vizsgálatok alkalmával kellő figyelmet fordítsanak e rendelkezésem minden tekintetben való pontos, szigorú végrehajtására s egyben már a körrendelet kézhez vétele után intézkedjenek, hogy az a község összes elöljáróinak tudomására hozassék a legközelebbi képviselőtestületi ülésen a képviselő testület előtt, — dobszóval, valamint iskolai népmívelési előadások útján a község lakosságával kimerítően ismertessék. Jövőben pedig gondoskodjanak arról, hogy a vezető jegyző, pénztárnok, ellenőr, illetve az ellenőri teendőket végző alkalmazott személyében beállott változás esetén e körrendelet a benne foglalt rendelkezések szigorú betartása végett az illetők tudomására hozassék.

A vármegyei számvevőség kötelességévé teszem, hogy a községi pénztárvizsgálatok alkalmával vegye a legszigorubb ellenőrzés alá rendelkezéseim pontos végrehajtását s arról a

község nagyobb adóhátrálékosaitól, korcsmárosaitól stb. bekérendő adóiv és nyugtlak alapján győződjön meg. Eljárása eredményét minden esetben hozzám jelentse.

Székelyudvarhely, 1941 január 28.

az alispán h.

Szent-Királyi Kálmán s. k.  
vm. főjegyző.

#### UDVARHELY VÁRMEGYE ALISPÁNJÁTÓL.

160/1/1941. a. i. szám.

TÁRGY: Anyakönyvek és szükséges anyakönyvi nyomtatványok beszerzése.

*Valamennyi járás Főszolgabírájának, valamennyi község elöljáróságának*

Székhelyeiken.

Az 59850/1926 B. M. számú körrendelet értelmében az állami anyakönyvi hivatalokban csak a m. kir. állami nyomda által előállított anyakönyvi nyomtatványokat szabad használni.

Ennek ellenére hatóságom területén anyakönyvvezetők még mindig használnak magánvállalatok által előállított anyakönyvi nyomtatványokat.

A jövőre való tekintettel utasítom a törvényhatóságom területén működő anyakönyvvezetőket (helyettes anyakönyvvezetőket), hogy az anyakönyvveket és a szükséges anyakönyvi nyomtatványokat mostantól kezdve az 59850/1926 B. M. sz. miniszteri körrendeletben foglaltak értelmében szerezék be. A megrendelés az állami nyomda igazgatóságához intézett megkereséssel történik. A szükségletet minden év március 15 és szeptember 15-ig bezárólag kell megrendelni. Ha pedig valamelyik anyakönyvi kerület nem rendelkezik a szükséges anyakönyvvel vagy anyakönyvi nyomtatványokkal, úgy ez alkalommal azoknak beszerzéséről — fegyelmi felelőssé mellett — haladéktalanul gondoskodjék. Ezek beszerzési költségei az 1925. évi 256.992/1924 B. M. számú körrendelet értelmében az anyakönyvi kerületeket terhelik.

A magánvállalatok által gyártott és az anyakönyvi kerületek készletében levő anyakönyvi nyomtatványokat meg kell semmisíteni s erről 30 nap alatt a közvetlen anyakönyvi felügyelő hatósághoz jelentést kell tenni.

Ezen rendelkezések betartását az anyakönyvi felügyelő hatóságok hivatalos vizsgálá-

taik alkalmával szigoruan őrizték ellen és a tapasztalatokról nekem tegyenek 60 nap alatt jelentést.

Utasítom az anyakönyvvezetőket, hogy amennyiben a válszallagokat és pecsétet még be nem szerezték volna, úgy azokat haladéktalanul szerezzék be és az azok használatba vételéről nekem 30 nap alatt tegyenek jelentést.

Székelyudvarhely, 1941 február 4.

dr. Sebesi Ákos s. k.  
alispán.

### III. Általános jellegű, de további intézkedést nem igénylő rendeletek, értesítések és más közlemények.

#### UDVARHELY VÁRMEGYE ALISPÁNJÁTÓL.

658/1—1941. a. i. szám.

TÁRGY: A román belügyminisztérium biztosítási pénztáránál kötött tűzbiztosítások rendezése.

*Polgármester Urnak, valamennyi községi és körjegyzői uraknak*

*Székhelyeiken.*

A román belügyminisztérium biztosítási pénztár Keletmagyarországi és Erdélyrészi képviselőténck (Budapest, IX. Üllői ut 1. szám) megkeresését másolatba közlöm azzal, hogy a megkeresésnek sürgősen tegyen eleget és az ezzel összefüggő jelentését egyenesen a fenti címre tegye meg.

Székelyudvarhely, 1941 február 4.

dr. Sebesi Ákos s. k.  
alispán.

Másolat:

MINISTERUL INTERNELOR, CASA DE ASIGURĂRI, ROMÂNIA. Román Belügyminisztériumi Biztosítási Pénztár, Keletmagyarországi és Erdélyrészi képviselőte Samarjay-Leölkes Béla kirendelt gondnok. Budapest, IX. Üllői ut 1. sz. Budapest, a postabélyeg kelte.

T. CIM! Tisztelettel értesítem, hogy a m. királyi Pénzügyminiszter Úr Önagyméltósága 22.232/1941. V. fős. O. P. M. számú határozatával, mely a „Budapesti Közlöny“ folyó hó 24-én kelt 19. számában jelent meg, engem rendelt ki a 6800/1940. M. E. sz. rendeletben meghatározott ügykörrel a „Ministerul Internelor Casa de Asigurări, România“ (Román belügyminisztériumi biztosítási pénztár) gondnokául.

Ebben a minőségben felhívom szives figyelmét a 6800/1940. M. E. sz. rendeletben a ki-

rendelt gondnok részére megállapított jogkörre, amelynek értelmében a nevezett intézmény által kötött biztosítási szerződéseken alapuló jogok és köteleességek érvényesítése és teljesítése az én feladatom. Ezen feladatköröm ellátásához szükségem van az általam gondnokolt nevezett intézménynek a Magyar Szent Koronához visszacsatolt keleti és erdélyi országrészekben érvényben lévő biztosítási szerződéseinek ismeretére, miért is tisztelettel kérem jelen körlevelem vételétől számított 8 nap alatt velem közölni, hogy T. Cimnek nevezett intézménynél milyen biztosítási szerződésai vannak érvényben. Szives értesítéskben kérem a következő adatok közlését:

- a) Kötvényszám,
- b) a biztosítás tárgya,
- c) a biztosítás 1 évi összdíja,
- d) a biztosítás kezdete és lejáratá,
- e) a legutolsó díjfizetés mely biztosítási időszak díjának kiegyenlítésére történt?

Felhívom t. Cim szives figyelmét arra, hogy a 6800/1940. M. M. E. sz. rendelet értelmében a biztosítási szerződések érvényességét a keleti és erdélyi országrészeknek visszacsatolása nem szüntette meg, tehát új biztosítási szerződések kötésével ne méltóztassék foglalkozni. Ha a jövőben a pénzügyminiszter engedélyével, vagy határozata értelmében az általam gondnokolt intézmény biztosítási állománya valamely Magyarországon működési engedéllyel bíró biztosító magánvállalatra ruháztatik át, úgy erről értesítéssel szolgálók.

Ha időközben T. Cim valamely Magyarországon működési engedéllyel bíró biztosító magánvállalattal netán mégis új biztosítási szerződést kötött volna, úgy kérem engem erről haladéktalanul értesíteni az alábbi adatok szives közlése által:

- a) A biztosító magánvállalat megnevezése,
- b) kötvényszám, vagy előjegyzés száma,
- c) a szerződés kelte és lejáratá,
- d) a biztosítás tárgya,

e) az évi összdíj.

T. Címnek az általam gondnokolt intézménnyel kötött biztosítási szerződéseinek alapuló követelésére és kötelezettségére vonatkozó bejelentések és értesítések gondnoki kirendelésem tartamára címemre küldendőek el.

Amennyiben T. Címnek további felvilágosításokra lenne szüksége, úgy készséggel állok ezirányban rendelkezésére.

Tisztelettel:

*Samarjay-Leö'kes Béla* s. k.  
kirendelt gondnok.

#### UDVARHELY VÁRMEGYE ALISPÁNJÁTÓL.

736/1941. a. i. szám.

TÁRGY: Községi tűzvédelem biztosítása.

#### *Valamennyi községi Előjáróságnak*

Székhelyeiken.

A vármegye részéről a tűzrendészet érdekében tartott helyszíni kiszállás alkalmából megállapítást nyert, hogy egyes községek tűzoltó szertárában levő szereket nem lehetett megtekinteni, mert a tűzoltóparancsnok távolléte miatt annak kulcsa megtalálható nem volt.

Természetesen ezen körülmény véletlen tűz esetén sokkal súlyosabb következményekkel járt volna.

Ezért felhivom Címét, hogy a községi tűzoltó szertár részére négy kulcsról gondoskodjék. Ezekből egyet a község házában, egyet a tűzoltó parancsnoknál, egyet az alparancsnoknál, egyet pedig a szertárral szomszédos házban kell őrizni.

Székelyudvarhely, 1941 február hó 8 án.

Az alispán h.:

*Szent-Királyi Kálmán* s. k.  
vm. főjegyző.

#### Másolat:

Tekintetes *Alispáni Hivatal, Székelyudvarhely*. 1940. évi december hó 8 án 19. szám alatt kelt értesitésem kiegészítéseképp tisztelettel értesítem, hogy a m. kir. 20. Földmérési Felügyelőség, a hatáskörébe tartozó Marostorda, Udvarhely, Csik és Háromszék vármegyék községeire vonatkozó, — a román kivonulás után még feltehető — földmérési munkarészeket a m. kir. Pénzügyminisztérium 41.992/1941. IX. b. fő. számú rendelete értelmében összegyűjtötte, illetve átvette. A jövőben tehát földmérési ügyben a fenti

vármegyék községeire nézve alulírt felügyelőség ad felvilágosítást.

Együttal tisztelettel kérem a tek. Címét, hogy az alárendelt járási és községi hatóságokat a fentiekről értesíteni sziveskedjék. — Marosvásárhely, 1941. február hó 7. *Tóth Vince* s. k. m. kir. főmérnök, hiv. vezető. P. H.

#### UDVARHELY VÁRMEGYE ALISPÁNJÁTÓL.

811/1941. a. i. szám.

TÁRGY: Földmérési munkarészek átvétele.

#### *Valamennyi Főszolgabíró Úr és valamennyi községi előjáróságnak*

Székhelyeiken.

1940. XII. 12 én 323/1940. sz. a. kiadott fenti tárgyra vonatkozó értesitésem kiegészítéseképpen, a marosvásárhelyi Földmérési Felügyelőség által fentebb kiadott értesítését közlöm.

Székelyudvarhely, 1941. február 11.

Az alispán helyett:

*Szent Királyi Kálmán* s. k.  
vm. főjegyző.

#### UDVARHELY VÁRMEGYE ALISPÁNJÁTÓL.

722/1941. a. i. szám.

TÁRGY: „Tűzrendészeti Közlöny” átvétele.

#### *Valamennyi községi Előjáróságnak*

Székhelyeiken.

Tudomásomra jutott, hogy Magyar Országos Tűzoltó Szövetség hivatalos lapja a „Tűzrendészeti Közlöny” a vármegye területéről azzal küldetik vissza, hogy címzett azt „Nem fogadta el”. Minthogy a fenti hivatalos lapot a községi tűzoltó testületek tagdíj fejében ingyen kapják, felhivom a községi előjáróságokat, hogy a „Tűzrendészeti Közlöny”-t ne küldjék vissza, hanem adják át a községi tűzoltó parancsnokoknak megőrzés végett. Egyben gondoskodjanak arról is, hogy a lappéldányok bekötve a Tűzoltó Testület könyvtára részére megőriztessenek.

Amennyiben a községi tűzoltó parancsnoki állás nem volna betöltve, úgy a lapot ideiglenesen a községi előjáróság tartozik megőrizni.

Székelyudvarhely, 1941 február hó 6 án.

Az alispán h.:

*Szent-Királyi Kálmán* s. k.  
vm. főjegyző.

## V. Pályázatok, hivatalos hirdetések és körözések.

### UDVARHELY VÁRMEGYE ALISPÁNJÁTÓL.

697/1941. a. i. szám.

#### K Ö R Ö Z É S

Király Gyula 21 éves füleki lakos ellen levante szolgálata miatt, kihágási eljárás van bevezetve, mielőlt megszökött.

Ellene a körözést elrendelem azzal, hogy feltalálás esetén erről a losonci járás főszolgabírája 329—1940 számra való hivatkozással értesítendő.

Székelyudvarhely, 1941 február 6.

alispán h.

Szent-Királyi Kálmán s. k.  
vm. főjegyző.

### UDVARHELY VÁRMEGYE ALISPÁNJÁTÓL.

818/1941 a. i. szám.

#### K Ö R Ö Z É S

Limpár Mária, Erzsébet, Margit kiskoruak illetőségének megállapítása végett szükségessé vált édesapjuk, Limpár Péter (nős Kontra Erzsébettel) kihallgatása, úgy a saját, mint édesapja Limpár István (nős Major Máriával) illetési viszonyaira nézve.

S z e m é l y i a d a t a i : Limpár Péter (nős Kontra Erzsébettel) szül. 1880 Töböré-

ten. Körözését elrendelem és feltalálás esetén úgy a saját, mint édesatyja Limpár István illetőségi viszonyaira nézve a szokásos úrlapon kihallgatandó és a felvett jegyzőkönyv Győr vm. alispánjának 1927/1941 számra való hivatkozással megküldendő.

Székelyudvarhely, 1941 február 11.

alispán h.

Szent-Királyi Kálmán s. k.  
vm. főjegyző

### UDVARHELY VÁRMEGYE ALISPÁNJÁTÓL.

761/1941. a. i. szám.

#### K Ö R Ö Z É S

Bartos Dezső 21 éves, ref. földmives (apja neve Sándor anyja Szabó Nina) erdélyi menekült a nagylétai táborból 1940 október hó 16-án eltűnt. Körözését elrendelem.

Feltalálása esetén erről a székelyhidi járás főszolgabírája 3131—1940 sz. alatt értesítendő.

Székelyudvarhely, 1941 február 10.

alispán h.

Szent-Királyi Kálmán s. k.  
vm. főjegyző.

### UDVARHELY VÁRMEGYE ALISPÁNJÁTÓL.

673/1941. a. i. szám.

#### K ö r ö z é s.

Rupi Dániel és Társai körözését elrendelem azzal, hogy feltalálás esetén erről Sepsi-szentgyörgy főszolgabírája 122/1940 sz. a. értesítendő.

Folyoszá	Név, foglalkozás, azonosítási szám	Születési hely, év, hó, nap	Vall.	a) Atyja családi és utóneve b) Anyja családi és utóneve
1	Rupi Dániel	Árkos 1920 IV. 22.	r. k.	Rupi Anna
2	Gáspár József	Étfalvazoltán 1920 I. 5.	r. k.	Gáspár János Papp Emma

Folyószám	Név, foglalkozás, azonos- sági szám	Születési hely év, hó, nap	Vall.	a) Atyja családi és utóneve b) Anyja családi és utóneve
3	Mezei József	Étfalvazoltán 1920 IV. 21.	ref.	Mezei Teréz
4	Derki János	Ilyefalva 1920 XI. 1.	ref.	Berki Róza
5	Csata János	Ilyefalva 1920 VI. 24.	r. k.	Csata Márton Lackó Juliánna
6	Herceg Ferenc Nándor	Ilyefalva 1920 IV. 7.	ev.	Herceg József Róth Róza
7	Imre András	Ilyefalva 1920 XI. 26.	ref.	Imre András Benke Anna
8	Támpa Mihály	Ilyefalva 1920. II. 4.	ref.	Támpa Miklós Kocso'ádé Róza
9	Tóth Ferenc	Ilyefalva 1920 VI. 29.	ref.	Tóth András Keresztes Róza
10	Lőrincz István	Feldoboly 1920 XII. 15.	ref.	Lőrincz Róza
11	Varga Zoltán	Feldoboly 1920 X. 25.	ref.	Varga Péter Tóth Mária
12	Barakucz Miklós	Saramás (Nagypatak) 1920 VII. 12.	g. kel.	Barakucz Miklós Baricsány Anna
13	Brauner János	Saramás (Nagypatak) 1920 VII. 28.	g. kel.	Brauner Elek Cupa Mária
14	Brauner Manó	Saramás (Nagypatak) 1920 IV. 5.	g. kel.	Brauner György Bács Dominika
15	Gábor Mihály	Nagypatak 1920 VIII. 19.	g. kel.	Gábor Mihály Pásztor Rebeka
16	Mákos Sándor	Nagypatak 1920 II. 8.	g. kel.	Mákos János Vaszi Mária

Folyószám	Név, foglalkozás, azonos- sági szám	Születési hely, év, hó, nap	Vall.	a) Atyja családi és utóneve b) Anyja családi és utóneve
17	Szávuly Mária	Nagypatak 1920 VIII. 6.	g.kel.	Szávuly Mária
18	Márk Áron	Kökös 1920 I. 15.	ref.	Márk Domokos Stefan Zsuzsánna
19	Miklea Sándor	Kökös 1920 V. 27.	g.kei.	Miklea Sándor Jóóos Zerianna
20	Fazakas Mihály	Lisznyó 1920 I. 16.	g.kel.	Fazakas György Balázs Erzsébet
21	Halinka György	Sepsimagyaros 1920 VII. 2.	rk.	Halinka Károly Márkos Amátia
22	Doczi Sándor	Nagyborosnyó 1920 XI. 23.	ref.	Doczi Ferencz Déner Erzsébet
23	Mandel József	Egerpatak 1920 VII. 6.	ref.	Mandel István Tóth Emma
24	Blega Simon	Zalán 1920 I. 13.	g.kel.	Blega Simon Ilyés Anna
25	Földes Károly	Szentvánlaborfalva 1920 X. 16.	unit.	Földes Miklós Bartha Ágnes
26	Csiki Lajos László	Uzon 1920 III. 21.	r. kat.	Csiki János Szigethy Erzsébet
27	Ráduly Sándor	Oltszem 1920 VI. 25.	g.kel.	Ráduly József Czintos Mária
28	Kelsdörfer Péter József	Réty 1920 II. 12.	ev.	Kelsdörfer Péter Mártha Sándor
29	Karsai József	Réty 1920 IV. 25.	ref.	Karsai Borbála

Székelyudvarhely, 1941 február 4.

dr. Sebest Ákos s. k.  
alispán.

UDVARHELY VÁRMEGYE ALISPÁNJTÓL.

682/1941. a. i. szám.

**K ö r ö z é s.**

Timár János és 85 társa körözését elrendelem azzal, hogy feltalálás esetén (Bihar vm.) Margitta járás főszolgabírája erről 1/1940. eln. sz. a. értesítendő.

Folyószám	Név, foglalkozás, azonosítási szám	Születési hely, év, hó, nap	Vall.	a) Atyja családi és utóneve b) Anyja családi és utóneve
1	Timár János	Albis II. 28	g. kat.	Timár János Kozma Mária
2	Mátyás Mihály	Érábrány XII. 7	g. kat.	Mátyás Mihály Hofitye Virág
3	Sörös Sándor	Érábrány I. 23	ref.	Sörös József Mátyás Juliánna
4	Farkas György	Bisztraterebes XII. 15	g. kel.	Farkas György Filip Mária
5	Sipos Karácsony	Bisztraterebes XII. 31	g. kel.	Sipos László Lábó Virág
6	Mécses József	Bisztraterebes IX. 28	g. kat.	Véczés Vila
7	Kovács János	Széltalló III. 1	ref.	Kovács Lajos Szabó Virág
8	Kővári Illés	Széltalló VI. 17	g. kel.	Kővári János Kozma Ilona
9	Nagy József	Széltalló VIII. 3	r. kat.	Nagy József Papp Veturia
10	Tamás László	Széltalló VII. 30	g. kat.	Tamás László Dramicsik Juliánna
11	Vóna György	Széltalló XI. 16	r. kat.	Vóna Ferenc Csontos Erzsébet
12	Pintya János	Ujbártfalva XI. 21	g. kat.	Pintya János Tomucsá Ilona

Folyószám	Családi és utónév (esetleg melléknév)	Születési hely év, hó, nap	Vall.	b) Atyja családi és utóneve b) Anyja családi és utóneve
13	Tasnádi Ákos	Ujbártfalva IX. 2	ref.	Tasnádi Lajos Papp Mária
14	Barna László	Felsőderna I. 21	r. kat.	Barna Tivadar Mezei Mária
15	Oláh István	Felsőderna I. 2	ref.	Oláh Vincze Vitorlai Róza
16	Kurtuj János	Alsóderna IX. 12	g. kel.	Kurtuj Lajos Horgos Ilona
17	Nás Lőrinc	Alsóderna III. 11	g. kel.	Nás Mária
18	Orosz György	Terje VIII. 20	g. kat.	Orosz Lőrinc Gombos Veronica
19	Szabó Illés	Terje VIII. 1	g. kat.	Szabó János Ramocsa Anna
20	Kuzepán János	Sásstelek VI. 9	g. kat.	Kuzepán Illés Fonai Anna
21	Kolenák György	Ujsásstelek IV. 15	r. kat.	Kolenák András Golász Katalin
22	Lasáh József	Ujsásstelek VII. 9	r. kat.	Lasáh András Kutlah Róza
23	Balog Géza	Vámosláz VI. 10	r. kat.	Balog Sándor Murguj Etelka
24	Bokra János	Vámosláz VI. 27	g. kel.	Bokra Gábor Bón Mária
25	Balogh Gusztáv	Beretyókirályi VI. 22	g. kat.	Balogh Róza
26	Barta Bálint	Beretyókirályi VI. 23	r. kat.	Barta Katalin

Folyószám	Családi és utónév (esetleg melléknév)	Születési hely, év, hó, nap	Val.	a) Atyja családi és utóneve b) Anyja családi és utóneve
27	Anton Károly	Margitta X. 9	r. kat.	Anton Pál Zaszlavik Eszter
28	Berger Elemér	Margitta VI. 12	izr.	Berger Jakab Klerman Gizella
29	Farkas József	Margitta V. 27	ref.	Farkas Ferenc Fodor Rózália
30	Farkas Lajos	Margitta VI. 28	ref.	Farkas Lajos Kocsis Juliánna
31	Máté Béla	Margitta III. 9	ref.	Máté János Ferenci Anna
32	Nagy Imre András	Margitta III. 13	ref.	Nagy Lajos Kocsis Margit
33	Nyisztor Emánuel	Margitta X. 5	g. kat.	Nyisztor László Szabó Mária
34	Óri Ferenc	Margitta III. 6	ref.	Óri Áron Zima Zsuzsánna
35	Popovics Gyula	Margitta VI. 27	ref.	Popovics Lőrinc Nagy Eszter
36	Posán György	Margitta XI. 1.	r. kat.	Posán György Gallovits Rózália
37	Rabkovács Károly	Margitta VII. 2	ref.	Rabkovács Károly Kiss Mária
38	Rézműves Móric.	Margitta III. 2	izr.	Rézműves Salamon Goldstein Gizella
39	Rozenberg Sándor	Margitta XII. 4	izr.	Rozenberg Jakab Fich Jolán
40	Rozman Izsák	Margitta IV. 20	izr.	Rozman Néhémiás Silber Antonia

Folyószám	Családi és utónév (esetleg melléknév)	Születési hely, év, hó, nap	Vall.	a) Atyja családi és utóneve b) Anyja családi és utóneve
41	Schnelbalg Sándor	Margitta IX. 16	izr.	Schnelbalg Dávid Horovitz Sára
42	Steiner Zoltán	Margitta IV. 11.	izr.	Steiner Jakab Stern Frida
43	Varga Gyula	Margitta VIII. 28	ref.	Varga Sándor Kovács Margit
44	Volovits Mór	Margitta III. 6	izr.	Volovits Simon Ciment Pepi
45	Krupla János	Magyarkéc XII. 23	rci.	Krupla József Fazekas Juliánna
46	Papp János	Magyarkéc VIII. 13	g. kat.	Papp Gábor Gorerán Virág
47	Dluhi Ferenc	Középes XI. 17	r. kat.	Dluhi Szilveszter Spevák Fáni
48	Kutlak Gábor	Középes III. 14	r. kat.	Kutlak Mária
49	Imiteczky Ignác Ferenc	Középes IV. 1	r. kat.	Imiteczky Péter Folyók Anna
50	Muha Péter	Középes III. 15	r. kat.	Muha János Stiak Antónia
51	Ifcsák János	Középes VI. 10	g. kel.	Ifcsák János Hávik Mária
52	Zsárka Traján	Középes XI. 13	g. kel.	Zsárka Karácsony Gávza Mária
53	Boglár István	Bodonos IV. 17	r. kat.	Boglár János Konyarik Ágnes
54	Hlavai Ferenc	Bodonos XII. 31	r. kat.	Hlavai József Gesell Ilona

Polyószám	Családi és utónév (esetleg melléknév)	Születési hely, hó, nap	Vall.	Atyjának és anyjának családi és utóneve
55	Járos István	Bodonos VIII. 5	r. kat.	Járos György Hlavai Anna
56	Kutlák József	Bodonos II. 26	r. kat.	Kutlák József Kertes Anna
57	Márek István	Bodonos VII. 1	r. kat.	Márek György Golász Katalin
58	Polácsek János	Bodonos V. 1	r. kat.	Polácsek János Ocelák Mária
59	Vigh Adalbert	Bodonos VI. 29	ref.	Vigh Anna
60	Nemes János	Cséhtelek XI. 18	g. kat.	Nemes Ilés Kocre Virág
61	Pivárcsek György	Cséhtelek III. 13	r. kat.	Pivárcsek Antal Suba Máté
62	Ungár Emil	Bozsaly XI. 15	izr.	Ungár Márton Márton Betti
63	Bule Gábor	Sebesujfalu III. 24	g. kel.	Bule Virág
64	Balázs Sándor	Monospetri X. 30	r. kat.	Balázs Kálmán Tonszi Erzébet
65	Szilágyi Sándor	Monospetri III. 1.	g. kat.	Szilágyi Viktor Madó Mária
66	Sclinga Gyula	Monospetri IV. 17	r. kat.	Schlinga Pál Péter Duna Karollna
67	Deák Pál	Tóti I. 24	ref.	Deák Eszter
68	Görög György	Tóti VI. 5	r. kat.	Görög György Halgas Brigitta

Folyószám	Családi és utónév (esetleg melléknév)	Születési hely, hó, nap	Vall.	Atyjának és anyjának családi és utóneve
69	Kanalas Pál	Tóti III. 27	g. kat.	Kanalas Ilona
70	Kosztá Sándor	Tóti IX. 2	ref.	Kosztá József Sutha Virág
71	Baráth István	Szunyogd III. 17	r. kat.	Baráth Károly Csirr Erzsébet
72	Tamás Ferenc	Szunyogd IX. 17	ref.	Tamás Erzsébet
73	Varga Imre	Lüki I. 19	ref.	Varga Imre Juhász Gizella
74	Papp György	Berettyódéda VI. 18	g. kat.	Papp Demeter Deszkás Terézia
75	Kutron Lajos	Vedresábrány X. 21	ref.	Kutron Lajos Jancsek Margit
76	Szodorai Sándor	Vedresábrány XI. 20	ref.	Szodorai Lajos Daróci Terézia
77	Török László	Apátkeresztur VI. 9	ref.	Török János Székely Juliánna
78	Fülöp Márton	Berettyószéplak VIII. 5	izr.	Fülöp József Rotchild Fáni
79	Hegedüs Gergely	Berettyószéplak II. 23	g. kat.	Hegedüs Gergely Homonea Anna
80	Kádár János	Berettyószéplak III. 2	g. kat.	Kádár Miklós Birovás Virág
81	Miron Togyer	Berettyószéplak VII. 4	g. kat.	Miron Lőrinc Papp Mária
82	Osváth József	Berettyószéplak V. 29	ref.	Osváth Péter Szabó Mária

Sorszám	Családi és utónév (esetleg melléknév)	Születési hely, hó, nap	Vall.	Atyjának és anyjának családi és utóneve
83	Polák Sándor	Berettyószéplak III. 29	izr.	Polák József Steiner Nina
84	Simlovics Sándor	Berettyószéplak IX. 1	izr.	Simlovics Májor Gottlieb Eszter
85	Végh Emil	Berettyószéplak V. 30	izr.	Végh Heléna

Székelyudvarhely, 1941 február 4.

dr. *Sebesi Ákos* s. k.  
alispán.

UDVARHELY VÁRMEGYE ALISPÁNJÁTÓL.

698/1941. a. i. szám.

**K ö r ö z é s.**

Alábbiak körözését elrendelem azzal, hogy feltalálás esetén arról Salgótarján város polgármestere 723/1940. számra való hivatkozással értesítendő.

Folyószám	Név, foglalkozás, azonos- sági szám	Születési hely, év, hó, nap	Vall.	a) Apja családi és utóneve b) Anyja családi és utóneve
1	Alács Pál 1433.20.0283	Salgótarján 1920. VI. 5.	ev.	Alács Pál Zvara Mária
2	Botos Ferenc 1433.20.0059	Salgótarján 1920. I. 27.	rk.	Botos Ribizli
3	Bartus Gyula 1433.20.0254	Salgótarján 1920. V. 16.	rk.	Bartus Mária
4	Bakós József 1433.20.0354	Salgótarján 1920. VII. 10.	rk.	Bakós István Babcsán Mária
5	Bartos Géza Endre 1433.20.0482	Salgótarján 1920. X. 12.	ref.	Bartos Géza Varga Anna
6	Binder Simon 1433.20.0500	Salgótarján 1920. XI. 2.	ev.	Binder Simon Vörös Erzsébet

Folyószám	Név, foglalkozás, azonosítási szám	Születési hely, év, hó, nap	Vall.	a) Apja családi és utóneve b) Anyja családi és utóneve
7	Gádor Géza Pál 1433.20.0011	Salgótarján 1920. I. 1.	izr.	Gádor Zoltán Schneller Olga
8	Hajósi (Hajcsi) József 1433.20.0006.	Salgótarján 1920. I. 3.	rk.	Hajósi József Hajcsi Emilia
9	Igaz Ernő 1433.20.0268	Salgótarján 1920. V. 22.	izr.	Igaz Herman Veisz Cecília
10	Imre József 1433.20.0314	Salgótarján 1020. VI. 13.	rk.	Imre József Sarkadi Margit
11	Juhász Pál 1433.20.0048	Salgótarján 1920. I. 22.	rk.	Juhász József Molnár Borbála
12	Kudela Aladár 1433.20.0287	Salgótarján 1920. VI. 4.	rk.	Kudela József Dolszki Józefa
13	Moller József 1433.20.0109	Salgótarján 1920. II. 20.	rk.	Moller Gyula Kroska Gizella
14	Molnár Ferencz 1433.20.0234	Salgótarján 1920. V. 7.	rk.	Molnár Ferencz Dancsák Margit
15	Oláh Kálmán 1433.20.0051	Salgótarján 1920. I. 21.	rk.	Oláh Kálmán Botos Rozália
16	Oláh János 1433.20.0147	Salgótarján 1920. III. 10.	rk.	Oláh Karolin
17	Pozicsák Béla 1433.20.0536	Salgótarján 1920. XI. 26.	rk.	Pozicsák Gyula Ferenci Etel
18	Révi József 1433.20.0446	Salgótarján 1920. IX. 13.	rk.	Révi József Schwartz Anna
19	Sajti Géza Béla 1433.20.0070	Salgótarján 1920. II. 1.	ref.	Sajti József Bandász Ilona
20	Sztremler János 1433.20.0102	Salgótarján 1920. II. 17.	rk.	Sztremler János Gyurcsik Julia

Folyószám	Név, foglalkozás, azonos- sági szám	Születési hely, év, hó, nap	Vall.	a) Apja családi és utóneve b) Anyja családi és utóneve
21	Trajbár Ödön Gyula 1433.20.0361	Salgótarján 1920. VII. 19.	rk.	Trajbár Béla Oraveczi Erzsébet
22	Uhlir János 1433.20.0417	Salgótarján 1920. III. 6.	rk.	Uhlir János Preifer Mária
23	Villányi Vopicska Alajos 1433.20.0417	Salgótarján 1920. VIII. 23.	rk.	Villányi Vopicska Gusztáv Toldi Teréz
24	Vajas László 1433.20.0554	Salgótarján 1920. XII. 18.	g. kath.	Vajas Miklós Kopkás Katalin

Székelyudvarhely, 1941 február 6.

Az alispán h. :  
Szent-Királyt Kálmán s. k.  
vm. főjegyző.

UDVARHELY VÁRMEGYE ALISPÁNJÁTÓL.

699/1941. a. i. szám.

**K ö r ö z é s.**

Temesvári (Teplan) Aladár és 36 Társa körözését elrendelem azzal, hogy feltalálás esetén erről Salgótarján főszolgabírója 7172/1940. számra való hivatkozással értesítendő

Sorszám	N É V	Születési hely, év, hó, nap	Vall.	Atyja neve Anyja neve foglalkozása	Nyomozás adatai
1	Temesvári (Templan) Aladár	Bocsárlapujtő 1920 III. 4	ev.	Teplán Pál Komlós Teréz kőszénbányász	
2	Matyer István	Cered 1920 III. 6.	rk.	Matyer Vazul Bacskei Margit asztalos	Atyja orosz hadifogoly volt, állítólag visszatért
3	Kiss József	Zabar 1920 VII. 28.	rk.	Kiss Pál Greger Mária juhász gazda	
4	Berze János	Homokterenyé 1920 III. 9.	rk.	Berze István Salamon Mária bányász	Szüleivel Kanadába vándorolt

Sorszám	N É V	Születési hely, év, hó, nap	Vall.	Atyja neve, Anyja neve, foglalkozása	Nyomozás adatai
5	Fehér Pál	Nagybárcány 1920 IX. 24.	rk.	Viclinszky Mária Fehér Mátvás	Teljesen ismeretlen
6	Adamecz Lajos	Somoskő 1920 II. 14.	rk.	Adamecz József Nagy Erzsébet kőfaragó	
7	Fodor András	Somoskőujfalu 1920 IX. 29.	rk.	Fodor Imre Fekete Erzsébet napszámos	
8	Zatyó Pál	Somoskőujfalu 1920 I. 25.	rk.	Zatyó János Kőrös Klára földmives	
9	Jamniczki Béla	Mátranovák 1920 I. 7.	rk.	Jamniczki Antal Valusek Mária géplakatos	Belgiumba vándorolt szüleivel
10	Lakatos Ernő	Mátranovák 1920 IX. 4.	rk.	Lakatos Ábel Benkő Anna kőszénbányász	
11	Maksi János	Pogony 1920 IX. 21.	rk.	Maksi Ferenc Lehoczky Juliánna számadójuhász	
12	Bányai Tivadar	Pogony 1920 IX. 20	rk.	Bányai Ernő Orosz Mária kántortanító	Ismeretlen
13	Hrubez Gyula	Karancskeszi 1920 XI. 14.	ev.	Hrubez András Turcsik Mária gy. munkás	
14	Vala László	Karancskeszi 1920 XI. 9.	rk.	Vala Mihály Herceg Mária	
15	Varga Gyula	Karancskeszi 1920 III. 28.	rk.	Varga Mihály Tóth Borbála	
16	Rác Ernő	Karancskeszi 1920 II. 10	rk.	Rác János Magyar Zsuzsánna juhász	

Sorszám	N É V	Születési hely év, hó, nap	Vall	Atyja neve Anyja neve foglalkozása	Nyomozás adatai
17	Hatvani János Gyula	Mátraszöllös 1920 V. 22.	rk.	Hatvani Gyula Zsubinszki Ida	
18	Ravasz János	Mátraverebély 1920 ism.	rk.	Ravasz András Hegyi Erzsébet	
19	Torják István	Bárna 1920 VI. 1.	rk.	Torják János Oravesz Mária	
20	Varga Sándor	Mátraszöllös 1920 VI. 26.	rk.	Varga Sándor Surányi Erzsébet	
21	Balog József	Zagyvaróna 1920 IV. 8.	rk.	Balog Rezső Balog Anna	
22	Harmat Hajek József	Zagyvaróna 1920 VI. 28.	rk.	Harmat Hajek József Kosár Mária	Cseh Állampolgár atyja bányamunkás ismt.-len helyre távozott
23	Mede Gazda Pál	Zagyvaróna 1920 III. 31.	rk.	Mede Gazda János Vince Juliánna	Nyomozás eredménytelen
24	Reinvrecht Antal	Zagyvaróna 1920 IV. 25.	rk.	Reinvrecht Géza Babiczka Anna	
25	Trajbiár Árpád	Zagyvapálfalva 1920 II. 19.	rk.	Trajbiár Pál Katona Margit	
26	Horváth István	Zagyvapálfalva	rk.	Horváth József Mede Erzsébet MÁV. raktárnok	Semmi támpont nincs
27	Reichter Sándor	Zagyvapálfalva 1920 III. 28.	rk.	Reichter István Szőke Margit kerékgyártó	
28	Kola György	Zagyvapálfalva 1920 III. 28.	rk.	Kola József Kovács Mária bányász	Semmi kiinduló pont nincs

Sorszám	N É V	Születési hely, év, hó, nap	Vall.	Atyja neve Anyja neve foglalkozása	Nyomozás adatai
29	Tucsoki Dezső	Zagyvapálfalva 1920 III. 31	rk.	Trucsoki Dezső Répás Vilma MÁV. kalauz	
30	Mede János	Baglyasalja 1920 I 5	rk	Mede József Andó Juliánna MÁV. mozd. fűtő	
31	Andó József László	Baglyasalja 1920 III. 20.	rk.	Andó József István Ozsváth Zsuzsánna asztalos	
32	Kakuk Ferenc	Baglyasalja 1920 III. 31.	rk.	Kakuk Sándor Kis Rózália bányász	
33	Komáti Gábor	Baglyasalja 1920 V. 6	rk.	Komáti József Pafkó Anna kovács	
34	Andó Sándor	Baglyasalja 1920 V. 30.	rk.	Andó Albert Mihály Kisgéczi Borbála bányász	
35	Veckó Vetschkó Lajos	Baglyasalja 1920 VII. 2.	rk.	Veckó Vetschkó Mihály Bronter Rózália bányász	
36	Faragó Béla	Baglyasalja 1920 VIII. 7.	rk.	Faragó Lajos Kivovics Mária fodrász	
37	Vévai József	Baglyasalja 1920. IX. 29.	rk.	Vévai János Lázár Borbála bányász	

Székelyudvarhely, 1941. február 15

alispán h.  
Szent Kirdlyi Kálmán s. k.  
vm. főjegyző.

UDVARHELY VÁRMEGYE ALISPÁNJÁTÓL.

762/1941. a. i. szám.

**N é v j e g y z é k**

a pápai járás területén és jelenleg ismeretlen helyen tartózkodó 1920. évben született állításkötelesekről.

Polyoszá m	Családi és utónév, azonossági szám	Születési hely és idő	Vall.	Atyja és anyja neve
1	Mógor Sándor 2548.20.0006	Nyárad 1920 II. 10.	ev.	Mógor Sándor Bödö Rózália
2	Magas István 2549.20.0038	Nóráp 1920 ápr. 12	r. kat.	Magas István Tóih Anna
3	Varga Sándor 2546.20.0000	Marcalgergelyi 1920 szept. 3	r. kat.	Varga János Kovács Rózália
4	Eszlinger József 2549.20.0094	Döbrönte 1920 okt. 18	r. kat.	Eszlinger Mihály Meinczinger Erzsébet
5	Burkón Ferenc 2555.20.0079	Ugod 1920 nov. 10	r. kat.	Burkon Gyula Kollár Erzsébet
6	Kemény Ferenc J. 2555.20.0080	Ugod 1920 XI. 20	izr.	dr. Kemény Oszkár Seidler Anna
7	Kovács István 2555.20.0045	Ugod 1920 jun. 7.	ref.	Kovács Erzsébet
8	Kovács István 2555.20.0057	Ugod 1920 aug. 11	r. kat.	Kovács Gyula Bakó Mária
9	Misenka Béla 2555.20.0066	Ugod 1920 szept. 3	r. kat.	Misenka Bertalan Horváth Juliánna
10	Présing Ferenc 2555.20.0004	Ugod 1920 január 14	r. kat.	Présing Ignác Pákozdi Rózália
11	László Imre 2533.20.0125	Nagygyimót 1920 IX. 14	ev.	László Sándor Kovács Eszter
12	Král József 2533.20.0046	Nagygyimót 1920 IV. 14	r. kat.	Král József Bakos Rózália

Folyószám	Név, foglalkozás, azonosítási szám	Születési hely, év, hó, nap	Vall.	a) Atyja családi és utóneve b) Anyja családi és utóneve
13	Mészöly József I. 2533.20.0094	Csót 1920 szept. 18	ref.	Mészöly József Szakály Anna
14	Olik László L. 2533.20.0104	Csót	ev.	Olik Lajos Acsádi Ilona
15	Takács László 2533.20.0076	Csót 1920 jul. 31	r. kat.	Takács József Eperjesi Rózália
16	Vogl Imre 2533.20.0127	Csót 1920 okt. 15	r. kat.	Vogl Mihály Kovács Paulina
17	Horváth Ferenc 2528.20.0018	Ádásztevel 1920 máj. 2	r. kat.	Horváth Ferenc Károlyi Rózália
18	Fellner Mihály 2538.20.0063	Lovászipatona 1920 jun. 22	r. kat.	Fellner Imre Nagy Anna
19	Vörös József 2534.20.00.69	Borsosgyörgy 1920 jul. 2.	r. kat.	Vörös Rózália
20	Gervald János	Németbánya 1920 nov. 3.	r. kat.	Gervald Pál Tax Mária
21	Gervald Sebestyén	Németbánya 1920 nov. 4.	r. kat.	Gervald Bálint Frisch Johanna
22	Grzebala József	Németbánya 1920 febr. 16	r. kat.	Grzebala Ádám Klein Teréz
23	Matics Antal 2530.20.0100	Bakonyjákó 1920. szept. 30.	rk.	Matics Antal Loncz Borbála
24	Németh János 2530.20.0042	Bakonyjákó 1920. ápr. 2.	rk.	Németh József Firtl Mária
25	Rinner József 2530.20.0048	Bakonyjákó 1920. május 8.	rk.	Veilnad János Polczer Anna
26	Várszegi Veilnad Vilmos 2530.20.0063	Bakonyjákó 1920. jun. 12.	rk.	Veilnad János Polczer Anna

Folyószám	Név, foglalkozás, azonos- sági szám	Születési hely év, hó, nap	Vall.	a) Atyja családi és utóneve b) Anyja családi és utóneve
27	Présing Mátyás 2536.20.0005	Nagytevel 1920. febr. 3.	rk.	Présing József Heizler Mária
28	Unger József 2536.20.0027	Nagytevel 1920. ápr. 17.	rk.	Unger Mátyás Veilnad Erzsébet
29	Sarkadi László 2542.20.0088	Mezőlak 1920. okt. 17.	rk.	Sarkadi József Szecsődi Terézia
30	Varga Ferencz 2542.20.0059	Mezőlak 1920. jun. 15.	rk.	Varga József Horváth Vilma
31	Varga Gyula	Békás 1920. szept. 22.	rk.	Varga Gyula Vági Mária

Fentiek körözését elrendelem azzal, hogy feltalálás esetén erről a pápai járás főszolgabírója 20/1941. sz. alatt közvetlenül értesítendő.  
Székelyudvarhely, 1941 február 10.

Az alispán helyett:  
Szent-Királyi Kálmán s. k.  
vm. főjegyző.

UDVARHELY VÁRMEGYE ALISPÁNJÁTÓL.

760/1941 a. i. szám.

Folyószám	Név, foglalkozás, azonos- sági szám	Születési hely, év, hó, nap	Vall.	a) Atyja családi és utóneve b) Anyja családi és utóneve
1	Fülöp Károly 0399.20.0091	Bnagybajom 1920 VIII. 8.	ref.	Fülöp István Zsiros Eszter
2	Szabó Károly 0399.20.0099	Bnagybajom 1920 IX. 1.	ref.	Szabó Mária
3	Rétfalvi (Rapcsók) József 0399.20.0103	Bnagybajom 1920 IX. 16.	rk.	Rétfalvi György Nagy Mária
4	Rostás Antal 0399.20.0665	Bnagybajom 1920 VI. 26	rk.	Rostás Mária
5	Czeplédi Márton 0401.20.0094	Nagyrábé 1920 X. 2.	ref.	Czeplédi Márton Czirják Erzsébet

Folyoszá	Név, foglalkozás, azonos- sági szám	Születési hely, év, hó, nap	Vall.	a) Atyja családi és utóneve b) Anyja családi és utóneve
6	Körvélyesi Balázs 0401.20.0096	Nagyrábé 1920 X. 2.	ref.	Körvélyesi Balázs Kovács Eszter
7	Vég Miklós 0401.20.0036	Nagyrábé 1920 IV. 24.	ref.	Vég Zsuzsánna
8	Vágner József 0401.20.0055	Nagyrábé 1920 VI. 23.	ref.	Vágner József Máthé Erzsébet

A fentiek körözését elrendelem azzal, hogy feltalálás esetén erről a sárréti járás főszolgabírája 2681—1940 sz.-ra való hivatkozással értesítendő.

Székelyudvarhely, 1941 február 10.

alispán h.  
Szent-Királyi Kálmán s. k.  
vm. főjegyző.

UDVARHELY VÁRMEGYE ALISPÁNJÁTÓL.

805/1941. a. i. szám.

**K Ö R Ö Z É S**

Lőrinc Péter és alább felsorolt társai körözését elrendelem azzal, hogy feltalálás esetén arról a parajdi járás főszolgabírája 331/1941. számra való hivatkozással értesítendő.

Sorszám	Családi és utónév	Születési hely, év, hó, nap	Val- lás	a) Atyja családi és utóneve b) Anyja családi és utóneve
1	Lőrinc Péter	Körond Parajdi járás Udvarhely vm. 1920. ápr. 29.	ref.	Lőrinc Borbála
2	Csaloka Vencel	Parajd Parajdi járás Udvarhely vm. 1920. szept. 24.		Csaloka Dénes Demeter Katalin
3	Boldizsár Albert	Parajd Parajdi járás Udvarhely vm. 1920. márc. 25.	r. k.	Boldizsár Albert Kelemen Mária
4	Filker Zoltán	Parajd Parajdi járás Udvarhely vm. 1920. aug. 15.	r. k.	Filker József Gál Erzsébet

Folyószám	Családi és utónév (esetleg melléknév)	Születési hely, év, hó, nap	Vall.	a) Atyja családi és utóneve b) Anyja családi és utóneve
5	Kubick Gyula	Parajd Parajdi járás Udvarhely vm. 1920. aug. 10.	r. k.	Kubick Gyula Kenyeres Mária
6	Radu Aurél	Parajd Parajdi járás Udvarhely vm. 1920. febr. 5.	gör. kath.	Radu János Kolteseanu Anna

Székelyudvarhely, 1941 február 12.

Az alispán helyett:  
Szent-Királyi Kálmán s. k.  
vm. főjegyző.

**M. kir. Tisztifőorvos, Székelyudvarhely**

210/1941. T. F. O. sz.

**Fertőző megbetegedések**

Udvarhely vármegyében 1941. febr. hó 1-től 15 ig.

**I. Morbili (Kanyaró):**

Parajdi járás . . . . . 3 eset

Összesen: 3 eset

**II. Járványos agyhártya gyuladás:**

Parajdi járás . . . . . 1 eset

Összesen: 1 eset

**III. Malária (Váltóláz):**

Parajdi járás . . . . . 2 eset

Összesen: 2 eset

**IV. Scarlatina (Vörheny):**

Székelyudvarhely . . . . . 1 eset

Oklándi járás . . . . . 1 eset

Összesen: 2 eset

**V. Hasi hagymáz:**

Székelyudvarhely . . . . . 7 eset

Összesen: 7 eset

**VI. Varicella (Báránymű):**

Parajdi járás . . . . . 1 eset

Összesen: 1 eset

**VII. Kiütéses Típhus:**

Székelyudvarhely . . . . . 1 eset

Udvarhelyi járás . . . . . 1 eset

Összesen: 2 eset

Székelyudvarhely, 1941 február 18.

dr. Gábos Zoltán s. k.  
m. kir. tisztifőorvos.

**TÖRVÉNYHATÓSÁGI M. KIR. ÁLLATORVOS**  
Székelyudvarhely

31/1941. szám.

**Fertőző állatbetegségek.**

Lépfene: oklándi j. uj Homoródszentpál (1 u.)  
sz.-kereszturi j. uj Nagysolymos (1 u.)

Sercegő üszök: székelyudvarhelyi j. uj Szent-  
lélek (1 u.)

Veszettség: uj Székelyudvarhely megyei város  
(1 u.) eb (msz. II. 1)

Rühösség: oklándi j. Homoródalmás 1 u ló,  
Székelyszombor 21 u. (8 u.) ló  
székelykereszturi j. Betfalva 1 u ló,  
Énlaka 3 u ló, Etéd 2 u ló. Kis-  
galambfalva 1 u ló Nagygalamb-  
falva (1 u) szm. Siménfalva (1 u)  
juh, Székelykeresztur 4 u (1 u) ló  
Tordátfalva (1 u) ló.

Sertéspestis: székelykereszturi j. Rugonfalva  
(1 u), Székelykeresztur 1 u.

Sertésorbánc: székelykereszturi j. Betfalva 1 u  
Székelykeresztur (1 u)  
uj Székelyudvarhely m. város (1 u)

**Összesítés:**

Lépfene: 2 j., 2 k., 2 u. ebből uj 2 j., 2 k., 2 u.

Sercegő üszök: 1 j., 1 k., 1 u. ebből uj 1 j.,  
1 k., 1 u.

Veszettség: 1 k., 1 u. ebből uj 1 k., 1 u.

Rühösség: 2 j., 10 k., 36 u., ebből uj 3 k., 12 u.

Sertéspestis: 1 j., 2 k., 2 u., ebből uj 1 k., 1 u.

Sertésorbánc: 1 j., 3 k., 3 u., ebből uj 2 k. 2 u.

Székelyudvarhely, 1941. febr. hó 17-én,

dr. Lootz Frigyes s. k.  
mb. tvh. m. kir állatorvos